

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qjw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jn ritashan

欢迎通过以上方式联系我们

“讨债公司”先拘禁他要钱,再一起联手向别人讨债 一起连环债 两起拘禁案



邢志彬 拍案

泰安的王某华欠严某的钱,严某从网上联系职业非法讨债公司,设色诱圈套,把王某华非法拘禁要钱。王某华没钱,却想起刘某祥欠他钱,刘某祥的姐姐刚得到一批死亡赔偿款。竟然用同样的非法手段将刘某祥拘禁要钱。警方将严某、王某华和非法讨债团伙已全部抓获。5月28日,涉案嫌疑人被检察院批准逮捕。

本报记者 邢志彬

有施工挖坏燃气管道 泄漏点旁边就是烧饼铺



工作人员在紧急抢修。 本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 17日下午5点半左右,泰城新凤小区,第三方施工时挖坏燃气管道,造成燃气泄漏。事发发现场东邻不到20米,就有一家烧饼铺。公安、消防、及燃气抢修人员紧急处置,排除险情。

“我们小区这边燃气管道被挖坏了,咣咣地响,大家都躲到一边,不敢靠近。”17日下午5点半左右,市民李先生拨打本报热线6982110反映。

据燃气泄漏点不到20米,有一家烧饼铺,说起当时的情况,店主还心有余悸。“当时我正在打烧饼,听见响声后,连忙关了炉子,推到安全区域。”店主说,燃气泄漏一旦遇到明火,容易引起爆炸。

“经现场核实,第三方野蛮施工,挖坏了燃气管道,造成燃气泄漏。”燃气公司一工作人员介绍,该小区正在进行绿化和车位改造,施工人员没有向相关部门报批,在施工时也没有留意燃气管道及管道井附近的警示标识,挖坏燃气管道,造成燃气泄漏。

14辆被盗车子 跟失主回家啦

本报泰安6月17日讯(记者 邢志彬) 近期,泰安市公安局刑侦支队打掉一4人盗销摩托车、电动车团伙,已经追回14辆各类车子。17日上午,警方在刑侦支队办公楼前举办退赃大会,把车退还给受害人。

小区的监控显示是两个男子在晚上12点40分偷走了车,张大爷报了警。记者看到,这辆车副驾驶座玻璃被砸,钥匙处的线路被破坏,车右前方有刮蹭的痕迹,其他地方都还正常。张大爷说没想到不到两个月警方就把车追回来。另一位失主价值6000多元的摩托车刚买了10天就丢了。

四轮燃油代步车的车主是一位姓张的老人,他家住御碑楼南区,是个开放小区。他两年前他花两万多元买了这台车接送孩子上学用。今年4月份一天下午5点,他把车停在楼下,第二天早上就发现没

民警说,该团伙2013年以来在泰安多次作案,盗窃14辆各种车辆,价值14万余元。并销往岱岳区、高新区等四五个销赃窝点。刑侦支队民警经过摸排,将四人全部抓获,并从销赃窝点追回这些车辆。目前已经连续20天未发生类似盗窃案件。

泰安地税 打造“信息稽查”

在稽查选案环节,充分利用“金税三期”信息系统,把纳税申报情况、税负变动情况等指标纳入对比分析,发现疑点,找准选案切入点,确保选案准确率

透,电子查账系统使用率达到了60%以上。在审理环节,用好省市局政策法规库,对案件定性中所依据的法律法规明确到条款、目,保证法律法规运用准确无误。在执行环节,内部进行跟踪问效,并及时加强与法院、金融、房产、工商等部门的信息沟通,确保稽查处理处罚决定能够得到及时有效执行。

被人持刀绑进车里 三天后离奇归来

2014年4月24日下午4点半左右,岱岳区化马湾乡一煤场里突然闯入一伙拿着大刀木棍的人。当时煤场的老板张祥和生意合伙人刘某祥正在谈生意,闯入者们拿刀威胁刘某祥,并将他捆绑到一辆广本雅阁轿车上带走。

老板吓坏了,不知道是什么情况,以为是绑架案,就打110报警,说朋友被人持刀绑架了。接报案后,岱岳区公安局刑警大队与化马湾派出所民警赶赴案发现场,开展调查走访和现场勘查。

案发时只有三人在场,受害人被“绑走了”,只有剩下两名见证人。办案民警将可能是嫌疑人的人员让他们仔细辨认,确定闯入者团伙成员中有一名叫王某华。

侦查人员对王某华的社会关系进行了梳理,发现2013年,刘某祥的妻子购买理财产品时向担保公司申请贷款,王某华是担保人,后因刘某祥的妻子无偿还能力逃跑。担保公司多次向王某华索要5万元借款。刘某祥被绑,可能与此事有关。就在侦查人员对王某华的活动轨迹深入调查时,4月27日,受害人刘某祥却意外回来了。

电话里传来弟弟惨叫 逼迫姐姐替他还款

刘某祥讲述了这几天的经历:2014年4月24日下午,王某华等四人拿着刀棍踹开屋门,将躲到桌子底下的刘某祥强行拖出,连打带拽拖到车上,带到曲阜一小宾馆内殴打,试图找刘某祥曲阜的姐姐要钱。

刘某祥一看就明白了是因为他妻子的贷款纠纷,他才会被绑。而他没带手机,记不住姐姐的电话,王某华为自身的安全,连夜将刘某祥带到浙江宁波,对他捆绑殴打,最终找到了其姐姐的电话,故意让刘某祥的姐姐听见他挨打的惨叫声,逼迫她打款赎回刘某祥。最终他们在收到刘某祥姐姐打来的一万五千元后放了刘某祥。

王某华等人涉嫌非法拘禁他人,办案人员迅速将他列为网上逃犯,并对其他人员身份信息进一步

核查。2014年12月19日,犯罪嫌疑人王某华被青岛警方抓获。在对王某华讯问中,警方意外发现了另一起非法拘禁案件,这一案件中的王某华的身份竟然是受害人。

44万欠款要不回 债主设圈色诱

2013年6月和10月份,王某华分两次向严某借款44万元,用于苗圃经营。后来王某华以各种理由推托不还。严某将他告上法庭,2014年4月16日,泰山区人民法院判决王某华偿还本金44万元及同期银行利息。他为躲债,开始东躲西藏。

2014年4月的一天,一个陌生女子突然加王某华为QQ好友。随着聊天的深入,王某华和陌生女子的关系迅速升温,两人在QQ上甚至互称老公老婆。几天之后,王某华到北京密云出发,约对方到北京见面。

王某华自称大老板,做出很多承诺,炫耀富有和本事。女子同意与他见面,当他走进约定好的宾馆房间时,却被几个人上来五花大绑,拳头木棍一顿打,这时他才明白,这原来是债主严某导演的一场“美人计”。

王某华连夜被人带回泰安某小区的房屋内,两个外地口音的陌生男人将他捆绑在凳子上拷打,让王某华给亲属朋友打电话借钱,而谁也不愿帮他。三人忙活了几天,没有弄到一分钱,还把他打得遍体鳞伤。他们怕王某华出去后报警,买了药,给他养伤。

盯上死亡赔偿款 受害人变嫌疑人

此时的王某华还仅仅是个受害人,但随后,他和严某等人一样变成了犯罪嫌疑人。在养伤期间,王某华想起有个叫刘某祥的人欠他5万块钱,刘某祥也确实没有钱,但其住在曲阜的姐夫刚出车祸去世,交通事故赔偿了四五十万元。

王某华想用类似的手段,非法拘禁刘某祥,逼迫刘某祥的姐姐拿钱替他还款,要回自己的五万元然后还给严某。王某华的想法得到外地口音男子的同意。之后,便上演了前面所述的刘某祥被非法拘禁案。

警方基本理清,此案中涉嫌非法拘禁的有三方,一是严某非法拘禁了王某华,二是王某华非法拘禁了刘某祥,三是穿插在两个案件中的几个外地口音男子。

为进一步查清犯罪事实,办案民警将严某抓捕归案,严拒不配合调查,反复强调自己是被欠款的,是受害人,严某和王某华先后被取保候审。另一方面,警方根据王某华提供的支离破碎的信息,对其他三人的身份进行进行深入的分析研判,于2015年4月确定了其他三名犯罪嫌疑人刁某、高某、赵某的身份信息。

2015年4月17日,犯罪嫌疑人刁某、赵某、高某被列为网上逃犯。4月21日,赵某被上海市公安局浦东分局抓获;5月14日,刁某被青岛市公安局市北分局抓获;高某因涉嫌诈骗罪羁押于上海市奉贤区看守所,现已提起公诉,另案处理。

网上雇职业讨债人 已被检察院批捕

2015年5月7日,严某被传唤到案,这次不得不交代了犯罪事实。为了找到王某华追讨债务,严某曾在网上发出求助信息,在百度贴吧内发帖,公布了王某华全家人的信息和自己的联系方式,希望认识他的人提供线索。

刁某、高某是一对恋人,因生意不景气,在网上成立专业讨债公司,招来一批打手,从贴吧、论坛、QQ群寻找线索,做起帮人非法讨债生意。严某的网上求助很快引起他们的关注。

刁某主动联系严某,通过在QQ上谈判,严某答应刁某要回的债务分给他一半,前期花费严某垫支。2015年5月28日,刁某、赵某、严某因涉嫌非法拘禁罪,被岱岳区检察院批准逮捕,王某华被取保候审,等待他们的将是开庭审判。

民警说,严某本是一起合法债务的受害人,本是受到法律的保护对象,王某华最初也只是一起合法债务的被告方,是非法拘禁案的受害人,却由于法律意识淡薄,采用了非法讨债的手段,成了共同犯罪嫌疑人。正当的合法债务纠纷,应通过协商或者诉讼等正当途径解决。

通知

父亲节将至,中国医药教育协会泰安分会为泰安60岁以上的父亲们赠送电动剃须刀一台。

仅限500名(泰山区、岱岳区居民),送完为止。

报名电话:0538-7176036 7176037

报名时间:周一至周五

(8:00-11:00 14:00-16:00)

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

● 广告部 0538-6982116 6982117 6982118

● 分类部 0538-5887601 5887602

□ 新泰工作站 新闻热线:7775110 广告热线:7775116

□ 肥城工作站 新闻热线3280110 广告热线3278977

● 设计部 6982105

鼎·工作室Email: ding6666qlwb@163.com

● 综合部 0538-6982107

传真: 0538-6982107

新闻热线: 0538-6982110

地址:泰安市望岳东路

中七里服务中心4楼

邮编: 271000